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    В Україні створений новий Фонд соціального страхування. Відповідно до прийнятого у
грудні 2014 року Верховною Радою Закону України "Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо реформування загальнообов’язкового державного
соціального страхування та легалізації фонду оплати праці" передбачено об’єднання
двох фондів соціального страхування – Фонду соціального страхування з тимчасової
втрати працездатності та Фонду соціального страхування від нещасних випадків на
виробництві та професійних захворювань.

  

    Сторони соціального діалогу, а це представники держави, роботодавців та
профспілок, протягом двох місяців роботи погодили модель об’єднання цих Фондів, а
також подальшу роботу єдиного Фонду соціального страхування України. 

      

    3 квітня 2015 року відбулося перше засідання правління новоствореного Фонду
соціального страхування України, на якому були прийняті установчі рішення, такі як
формування персонального складу правління Фонду, визначення черговості головування
представницьких сторін у правлінні Фонду, обрання голови правління Фонду та його
заступників, затвердження Статуту Фонду, затвердження Регламенту роботи правління
Фонду, затвердження регламенту постійних та тимчасових комісій Фонду, їх кількісний
та персональний склад, призначення директора виконавчої дирекції Фонду тощо.

  

    До складу правління Фонду делеговано по 7 осіб від кожної представницької сторони
– роботодавців, уряду та профспілок. Сторони визначилися, що перші два роки із
шестирічної каденції цього складу правління Фонду головуватиме сторона роботодавців,
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наступні два роки – сторона профспілок і останні два роки – урядова сторона. 

  

    Головою правління Фонду обрано Олега Борисовича Шевчука – Президента
Конфедерації роботодавців України.

  

    Заступником Голови правління Фонду від профспілкової сторони обрали Володимира
Володимировича Саєнка – заступника Голови Федерації профспілок України, від
урядової сторони Валерія Станіславовича Ярошенка – заступника Міністра соціальної
політики України. 

  

    Директором виконавчої дирекції Фонду правління призначило Євгена
Володимировича Баженкова.

  

За матеріалами ФПУ
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